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Prokopa uneslo UFO. Znovu! 
 
 
Koncem roku 2006, který zcela ovládl český fourcrossař Michal Prokop, na základně Schladming přistál 
neidentifikovatelný objekt plný fantastického vybavení, aby si zde při finále Světového poháru vyzvedl 
reprezentativní vzorek pro výzkum pozemšťanů rodu 4X. Muži v černém si vybrali slabší chvilku a tak 
mimozemšťané získali dostatek času, aby stačili učinit dvojnásobnému šampiónu planety Země nabídku, jaká 
se neodmítá. Dohoda byla otázkou okamžiku a po další dva roky Prokop a mimozemšťané společně tvrdě 
pracovali na vzájemném zdokonalování. S podporou UFO Prokop získával den za dnem další a další 
intergalaktické úspěchy. V létě 2008 dokonce dokázal přivést obchodní značku svých vesmírných přátel až na 
nejprestižnější sportovní podnik, Olympijské hry v Pekingu! 
 
Tito mimozemšťané, kteří jak se ukázalo, vyráží na své mise překvapivě nikoli z Marsu, ale ze staré 
dobré Itálie, během dvou let spolupráce zařadili do své již tak široké kolekce několik společně vytvořených 
výrobků pod značkou Prokop. Nyní je technologie UFO dostupná také vám, pozemšťané! Co takhle obrnit 
vaše zranitelná těla chrániči kolen a holení, model „Prokop“? Vězte, že společně s návleky ze stejné řady 
získáte nepřekonatelný komplet. 
 
Olympijská bikrosová sezóna je pryč. Michal Prokop se vrací k horským kolům a fourcrossu, aby se pokusil 
získat třetí duhový dres a třetí triumf ve Světovém poháru, jež mezitím uzmul jistý španělský ptáček. Také 
klokan rodu Yeti, zdá se, má zálusk ozdobit se konečně kouskem zlata. A jistě nejen tito dva… Zkrátka, Mr. 
Holeshot bude potřebovat plnou podporu svých vesmírných přátel. A ti jsou zpět, připraveni na další misi… 
 
Prokop byl znovu unesen subjektem známým jako UFO! 
 
K incidentu došlo 1. ledna 2009 a jak se nám podařilo zjistit, mimozemšťané mají v plánu ponechat si 
úspěšného sportovce po celé dva roky!!! Mluvčí CNSA (Čínská vesmírná agentura) se k celé záležitosti 
nechtěl vůbec vyjádřit. Nakonec se ale našemu redaktorovi lstí podařilo získat dešifrovanou verzi hlášení 
zaznamenaného posádkou lodi Šen-čou-7… 
 
„Hlášení – stop – Simone Consoloni – stop – ředitel UFO Plast, sekce MTB a BMX – stop: S potěšením 
oznamujeme, že Michal Prokop, dvojnásobný mistr světa a dvojnásobný vítěz Světového poháru ve 
fourcrossu a druhý ve Světovém poháru v BMX Supercrossu, si zvolil UFO Plast za partnera pro závodní 
oblečení a ochranné vybavení pro další dva roky! Tuto spolupráci považujeme za jednoznačný úspěch a 
stěžejní část prezentace cyklistické produkce UFO Plast. Michal je jedním z nejsilnějších a nejrychlejších 
závodníků, s neskutečnou vůlí vyhrávat kdykoli se postaví na start, bez ohledu na to, zda jde o sjezdové 
disciplíny horských kol nebo BMX. Skutečný profesionál. Naše spolupráce není a nebude jednostranná, nejde 
jen o materiální a finanční podporu. Vyvíjíme a testujeme společně nové modely, od kalhot, kraťasů a 
rukavic, až po nejrůznější chrániče. Michal, známý svým pečlivým přístupem k řešení nejmenších detailů jeho 
vybavení, je přesně takovým partnerem, jakého potřebujeme.“ 
 
Neohrožený redaktor pronikl až do přísně tajného výcvikového zařízení, kde se mu podařilo krátce vyzpovídat 
taikonauta s kódovým označením MP #12…  
 
„Nerad měním to co funguje, takže možnost pokračovat ve spolupráci s profesionály, které jsem našel v UFO 
Plast, je přesně to, co jsem si přál. Zakládám si na tom, aby mi všechno vybavení dokonale sedělo a 
všechno, co mohu po dvou letech závodění ve věcech od UFO Plast je… jděte do toho! Jejich výrobky mají 
vlastní styl, funkčnost je samozřejmostí. Letos mě budete nejčastěji vídat v kraťasech Lightning v kombinaci 
s chrániči kolem Prokop Air Knee-Shin nebo ve v Itálii šitých kalhotách Wanted, když půjde o BMX. Z řady 
rukavic jsem zvolil model Airbase. Vše v černé a bílé, to bude můj styl pro sezónu 2009. Budu se snažit, aby 
jediný „ufon“, kterého mí soupeři uvidí, byl jen ten na mých zádech a ten vpředu, aby se na vás co nejčastěji 
usmíval ze stupňů vítězů.“ 
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O společnosti UFO Plast 
 
Historie společnosti se začala psát v roce 1977, když se mladý a 
energický Vito Consoloni rozhodl uskutečnit své nápady a pod 
názvem UFO Plast založil se dvěma společníky vlastní firmu. Nikdy 

mu nechybělo odhodlání překonávat obtíže soukromého podnikání, pro což mu byla motivací jeho vášeň ke 
sportu. Na 120 metrech čtverečních jeho garáže začal Vito sklízet první plody své práce, přičemž 
nejdůležitějším oceněním mu byla první vítězství jeho velmi kvalitních výrobků v motokrosových a enduro 
závodech. V té době si nedokázal ani představit, že tato firmička s pouhými třemi zaměstnanci by se jednoho 
dne mohla stát největším hráčem na trhu s plastovými doplňky pro terénní motocykly, ochranným 
vybavením jezdců a oblečením. A skutečně, na počátku třetího tisíciletí UFO Plast převzal pozici jedničky 
v oboru. 
 
I po třiceti letech se společnost drží filozofie svých zakladatelů, kterou ale uplatňuje na nejmodernější 
výrobky. Futuristické sídlo firmy se rozrostlo na osm tisíc metrů čtverečních, plných nejmodernějších 
technologií umožňujících odbavovat objednávky bez prodlení. Pět skladů, dvě výrobní haly, důležité oddělení 
výzkumu a vývoje a osmdesát zaměstnanců umožňují společnosti UFO Plast produkovat tři tisíce položek 
distribuovaných do tisíců prodejních míst po celém světě. 
 
Hledání nejlepších tvarů a střihů, výběr materiálů a pečlivost zaměřená na kvalitu představují tři základní 
podmínky, díky nimž značka UFO Plast postupně prorazila a dále roste. Duší firmy zůstává sport a úspěchy jí 
podporovaných jezdců v motokrosových a enduro mistrovstvích světa, a v posledních letech také v cyklistice.  
 
Pro další informace o společnosti a výrobcích UFO Plast navštivte www.ufoplast.com 
 
 
O Michalu Prokopovi 
 
Profesionální biker a bikrosař Michal Prokop stihl vystoupit ze stínu sportovních gigantů ještě než oheň nad 
Pekingem vůbec vzplál. Král české cyklistiky roku 2006 a tovární jezdec značky Author získal již všechny 
dostupné tituly a všechny znovu obhájil. Se dvěma duhovými dresy mistra světa, dvěma celkovými 
prvenstvími ve Světovém poháru a deseti vítězstvími v jednotlivých závodech zcela jistě patří do prestižní 
skupiny hrdinů historie sjezdových disciplin horských kol. Životem v pedálech se baví i živí. 
 
Michala svět zná jako hvězdu fourcrossu, nejmladší z disciplin horských kol. Patří mezi několik málo 
výjimečných sportovců, u kterých si můžeme dovolit luxus považovat jakýkoli jiný výsledek než vítězství, za 
překvapení. Na rozdíl od jeho soupeřů se Prokop věnuje dvěma podobným, ale přesto tak odlišným 
disciplínám, fourcrossu a BMX. Dokonce, v roce 2006, jen pár měsíců po těžkém úrazu, rozjížděl 
reprezentační tým sprinterů při mistrovství světa na oválu… 
 
Za rok posbírá i čtyřicet výsledků, převážně té nejvyšší úrovně. Jeho parádním kouskem byly čtyři závody - 
tří různých disciplín - na třech kontinentech - během dvou týdnů! Nalétá desítky tisíc mil, v letadle i v autě 
tráví stovky hodin. 
 
Pro další informace navštivte www.ProkopRider.net 
 
 
 
Text: Polis.Media 
Foto: Rob Trnka 
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Zájmy Michala Prokopa v obchodním jednání zastupuje Polis.Riders, 
komunikaci s médii zajišťuje firma Polis.Media. Pro veškeré 
obchodní informace, tiskové podklady a jakékoli doplňující informace 
jsme Vám plně k dispozici na níže uvedených kontaktech. 
 

 
Kontaktní osoba:   Zdeněk Pól 
Telefon     602 492 306 
Fax:     325 611 774 
E-mail:     info@polis.cz 
Skype:     zdenek-pol 
 
Korespondenční adresa:  Husova 6, 290 01 Poděbrady 
Sídlo firmy:    Prokopa Velikého 356, 208 02 Kolín 3 
IČO:     43093311 
DIČ:     CZ7110030796 


